
2012 год

Всероссийская олимпиада школьников по математике
Муниципальный этап

8 класс

1. Найдите наибольшее натуральное число n, при котором дробь
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nn является  натуральным числом.

2. В конкурсе участвовали 5 человек. На каждый вопрос один из них дал
неправильный ответ, остальные – правильный. Число правильных ответов
у Пети равно 10 – меньше, чем у  любого другого. Число правильных
ответов у Васи равно 13 – больше, чем у любого другого. Сколько всего
вопросов было в конкурсе?

3. Серединные перпендикуляры к сторонам AB и CD четырехугольника
ABCD пересекаются на стороне AD. Докажите, что если DA  , то
диагонали четырехугольника ABCD равны.

4. На острове Буяне живут племена рыцарей, лжецов и реалистов.
Рыцари всегда говорят правду, лжецы всегда лгут, а реалисты лгут и
говорят правду через раз, причем неизвестно, с правдивого или ложного
ответа начинают реалисты.  Однажды репортер спросил у двух жителей А
и Б этого острова, из каких они племен. Они ответили следующее:
А:  «Б – рыцарь. Извините, Б - реалист».
Б:  «А – лжец. Извините, А - …».
К сожалению, последнее слово, сказанное  Б, репортер не расслышал. Что
это было за слово?

5. Найдите все такие пары (х, у) натуральных чисел, что х + у = an,

x2 + y2 = am для некоторых натуральных a, n, m.


